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Ad.1. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła  

XXIII Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodnicząca stwierdziła na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 15. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1. do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, przywitała radnych, Starostę 

oraz pozostałych Członków Zarządu, dyrektorów jednostek i wydziałów a także osoby, którym 

przyznane zostały nagrody Starosty Karkonoskiego oraz stypendia Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Obsługę prawną sesji zapewniła radca prawny Angela Mruk-Nowak. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, poinformowała o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwróciła się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że                             

w ustawowym terminie przekazany został radnym porządek obrad wraz z materiałami na sesję, 

a następnie przedstawiła porządek obrad. 

 

Zwróciła się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są wnioski lub 

uwagi.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta poinformował, że ubolewa, iż Przewodnicząca nie uwzględniła 

wniosku złożonego przez Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość o rozszerzenie porządku 

obrad o punkt dotyczący informacji na temat remontowanych dróg na terenie powiatu                     

w zakresie układania masy asfaltowej w niekorzystnych warunkach pogodowych. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak zwróciła się do radnego                     

z pytaniem, czy w związku z przekazaną informacją składa formalny wniosek o rozszerzenie 

porządku obrad o punkt w omówionym zakresie. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił uwagę, iż wniosek klubu skierowany do Przewodniczącej 

Rady wpłynął w ustawowym terminie. Wniosek ten nie został uwzględniony. Gdyby był 

uwzględniony, wówczas Starosta mógłby przygotować się do przedstawienia informacji. Tym 

samym radni utracili możliwość pozyskania rzetelnej informacji na w/w temat, co przyczynia 

się do ograniczenia więzi radnego z wyborcami. Wobec powyższego poprosił o informację na 

temat przyczyny nie uwzględnienia wniosku klubu radnych. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że z chwilą 

złożenia przez klub wniosku ustalony już był porządek obrad. Jednakże istnieje obecnie 
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możliwość wprowadzenia przedstawionego przez radnego punktu do porządku obrad. Wobec 

powyższego zwróciła się do radnego ponownie z pytaniem, czy składa w tej sprawie formalny 

wniosek o rozszerzenie porządku obrad. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że gdyby wniosek klubu radnych został uwzględniony, 

wówczas Starosta mógłby przygotować się do udzielenia określonych informacji. Złożenie 

wniosku w tej chwili spowoduje zapewne sytuację, w której Starosta nie udzieli informacji            

z uwagi na nie przygotowanie się do udzielenia szeregu wyjaśnień w tym zakresie.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że udzieli 

radnemu pisemnych wyjaśnień w zakresie przyczyny nie uwzględnienia wniosku klubu 

radnych w porządku obrad.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że o ile Starosta jest przygotowany do udzielenia 

informacji, to zgłasza wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad punktu                      

pt. informacja Starosty Karkonoskiego dotycząca prowadzenia przez wykonawców robót 

drogowych, remontowanych lub modernizowanych dróg powiatowych w zakresie układania 

warstw asfaltowych w terminie od dnia 17.11.2025 r. 2 w związku z panującymi warunkami 

atmosferycznymi. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poddała pod głosowanie wniosek 

o rozszerzenie porządku o punkt dotyczący informacja Starosty Karkonoskiego dotycząca 

prowadzenia przez wykonawców robót drogowych, remontowanych lub modernizowanych 

dróg powiatowych w zakresie układania warstw asfaltowych w terminie od dnia 17.11.2025 r. 

2 w związku z panującymi warunkami atmosferycznymi. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -    3 osoby, 

przeciw  -   12 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że wniosek nie został przyjęty, a następnie wobec braków innych 

wniosków przedstawiła porządek obrad.  

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2. do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Wręczenie Nagród Starosty Karkonoskiego oraz stypendium Rady Powiatu                          

Karkonoskiego na rok szkolny 2024/2025. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/90/2025 Rady Powiatu Karkonoskiego      

z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków                

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.           

DRUK NR XXIII/1/2025   
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5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na 2026 r. wysokości opłat za usunięcie pojazdu  

z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku 

odstąpienia od jego usunięcia.  

DRUK NR XXIII/2/2025 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej powiatu                     

karkonoskiego na lata 2025 – 2034.    

DRUK NR XXIII/3/2025 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu karkonoskiego na 2025 rok. 

DRUK NR XXIII/4/2025 

8. Zatwierdzenie protokołu z XXI sesji Rady   Powiatu Karkonoskiego. 

9. Sprawozdanie  Starosty  Karkonoskiego  z  prac  Zarządu  w  okresie międzysesyjnym. 

10. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady oraz Przewodniczących Komisji z działalności  

w okresie międzysesyjnym. 

11. Interpelacje i zapytania. 

12. Wnioski i oświadczenia radnych.  

13. Sprawy różne. 

14. Zamknięcie sesji. 

 

Ad.3. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 3. porządku obrad, dotyczącego wręczenia Nagród Starosty Karkonoskiego oraz 

stypendium Rady Powiatu Karkonoskiego na rok szkolny 2024/2025. 

 

Dyrektor Wydziału Oświaty i Zdrowia – Aneta Watemborska przedstawiła nagrodzonych 

uczniów szkół, a następnie Starosta Karkonoski wręczył nagrody. Przewodnicząca Rady 

wręczyła stypendia.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 3. porządku obrad. 

 

Ad.4. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 4. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę                               

Nr XIII/90/2025 Rady Powiatu Karkonoskiego z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie określenia 

zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r.           

     

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek          

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 
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W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę                                     

Nr XIII/90/2025 Rady Powiatu Karkonoskiego z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie określenia 

zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r.           

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 4. porządku obrad. 

 

Ad.5. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

5. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie ustalenia na 2026 r. wysokości 

opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów w przypadku odstąpienia od jego usunięcia.  

 

Dyrektor Wydziału Komunikacji Emil Fuzowski przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek          

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Przewodniczący Komisji                

Artur Górnicki poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia na 2026 r. 

wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz 

wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od jego usunięcia.  

    

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 5. porządku obrad. 

 

Ad.6. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 6. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian wieloletniej 

prognozy finansowej powiatu karkonoskiego na lata 2025-2034. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek 

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 

finansowej powiatu karkonoskiego na lata 2025-2034. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    3 osoby. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 6. porządku obrad. 

 

Ad.7. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji        

punktu 7. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały  w sprawie zmian w budżecie powiatu 

karkonoskiego na 2025 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek          

poinformowała, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła dyskusję. 
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Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił uwagę, że załącznik nr 1 pod nazwą „wydatki” powinien 

zapewne być zatytułowany jako dochody. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska poinformowała, że zmiana 

ta została już naniesiona i w projekcie uchwały tytuł załącznika nr 1 będzie prawidłowa.    

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu 

Karkonoskiego Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian              

w budżecie powiatu karkonoskiego na 2025 rok. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  12 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    3 osoby. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 7. porządku obrad. 

 

Ad.8. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

8. porządku obrad, dotyczącego zatwierdzenia protokołów z XXI sesji Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Przewodnicząca zwróciła się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXI Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddała pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 15. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymała się -    1 osoba. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że protokół z XXI Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXI Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 7 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 8. porządku obrad.  
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Ad.9. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

9. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Starosty Karkonoskiego z prac Zarządu Powiatu 

Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym. Uzupełniając złożone sprawozdanie 

poinformował, że: 

- w dniu 30.10.2025 r. odbyło się spotkanie z darczyńcami, którzy zaangażowali się w remont 

mieszkania na terenie Powiatu Karkonoskiego, 

- w dniu 30.10.2025 r. wraz z Członkiem Zarządu przekazał kluczyki do samochodu dla 

zawodowej rodziny zastępczej, 

- w dniu 11.11.2025 r. odbyły się Powiatowe Obchody Dnia Niepodległości w Siedlęcinie, 

- w dniu 14.11.2025 r. uczestniczył w spotkaniu ekspertów w ramach współpracy partnerów         

z Polski, Czech i Niemiec w ramach Euroregionu Nysa, 

- w dniu 21.11.2025 r. z okazji Dnia Pracownika Socjalnego wraz z Zarządem Powiatu 

uczestniczył w spotkaniu z tejże okazji, 

- w dalszej części sprawozdania przedstawił informację na temat prowadzonych inwestycji 

drogowych na terenie powiatu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionego przez Starostę sprawozdania.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta poprosił o informację na temat stanu przygotowania dróg 

powiatowych do warunków zimowych. 

 

Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że w lipcu bieżącego roku                     

z niektórymi gminami udało się wynegocjować warunki na zimowe utrzymanie dróg. Zawarto 

porozumienie z: Gminą Stara Kamienica, Szklarska Poręba i Piechowice. W chwili obecnej 

wykonawcy, którzy uczestniczą w postępowaniu na usługę zimowego utrzymania dróg 

zobowiązani zostali do uzupełnienia dokumentów. Z uzyskanych dzisiaj informacji wynika, że 

postępowanie dla Gminy Kowary może zostać już rozstrzygnięte. Dodał, że aby zadbać                  

o bezpieczeństwo na drogach powiatowych w związku z panującymi warunkami 

atmosferycznymi Dyrektor Wydziału Dróg wynegocjował z dwoma firmami warunki 

jednodniowego zimowego utrzymania dróg. W najbliższym czasie temperatury mają być 

dodatnie i w związku z tym nie będzie zagrożenia na drogach powiatowych oraz będzie 

możliwość podpisywania umów z pozostałymi podmiotami. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu 

Karkonoskiego zamknęła pkt 9. porządku obrad. 

Sprawozdanie Starosty Karkonoskiego stanowi załącznik nr 8. do niniejszego protokołu. 

 

Ad.10. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

10. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Przewodniczącej Rady oraz przewodniczących 

komisji z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że w okresie 

międzysesyjnym wykonywała czynności związane z przygotowaniem obecnej sesji rady.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poprosiła przewodniczących 

komisji o sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

- Komisja Rewizyjna – Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek poinformował, że komisja  

w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie,    

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Lemiszewska 

poinformowała, że komisja  nie obradowała w okresie międzysesyjnym, 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Przewodnicząca Komisji Julia Maczek 

poinformowała, że Komisja odbyła dwa posiedzenia na którym były omawiane tematy na 

dzisiejszą sesję, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

Komisja odbyła jedno posiedzenie na którym były omawiane tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Przewodniczący Komisji Artur 

Górnicki poinformował, że Komisja odbyła dwa posiedzenia na którym były omawiane tematy 

na dzisiejszą sesję.  

 - Komisja Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu – Przewodniczący Komisji Robert Zapora 

poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenie na którym były omawiane tematy na 

dzisiejszą sesję. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionych sprawozdań Przewodniczącej Rady Powiatu oraz 

Przewodniczących Komisji. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

zamknęła pkt 10. porządku obrad. 

 

Ad.11. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

11. porządku obrad – Interpelacja i zapytania.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta poinformował, że składa zapytanie w sprawie wskazania ostatecznej 

wysokości strat jakie powstały w infrastrukturze powiatu w wyniku powodzi w roku 2024 oraz 

jaką pomoc finansową z Budżetu Państwa uzyskał powiat na likwidację skutków powodzi,             

a także na jakie cele ta pomoc zostanie przekazana. Ponadto poinformował, że składa również 

interpelację w zakresie bieżącego utrzymania istniejącej infrastruktury drogowej na terenie 

powiatu. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski poinformował, że Powiat Karkonoski posiada          

ok. 250 km dróg. Biorąc pod uwagę dwie strony jedni to łącznie ok. 500 km dróg często                 

w trudnych warunkach górskich, gdzie drogi ulegają szybszej degradacji niż w innych 

miejscach. Dodał, że powołana 4 osobowa brygada z jednym ciągnikiem nie jest w stanie 

obsłużyć wszystkie odcinki dróg powiatowych. A zatem powiat wykorzystuje posiadane 

własne zasoby w miejscach, gdzie jest to niezbędne. Pełna odpowiedź na pytania i interpelację 

radnego zostanie udzielona radnemu w wyznaczonym terminie.  

 

Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki stwierdził, że co roku wyspecjalizowana firma 

dokonuje skanowania dróg powiatowych i w oparciu o właściwy program do tego celu, 

przygotowywane są prace remontowe. Ponadto zwrócił uwagę, że drogi, które zostały oddane 

do użytkowania posiadają 3 letnią gwarancję. Po okresie gwarancji pracownicy dróg 
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powiatowych sprawdzają aktualny stan dróg i jeżeli występują pewne uszkodzenia, wówczas 

firma w ramach gwarancji usuwa określone wcześniej uszkodzenia. W oparciu o ten 

mechanizm następuje przegląd dróg i mostów powiatowych. Na tej podstawie Zarząd Powiatu 

kwalifikuje, które drogi i mosty oraz w jakiej kolejności wykonywać następne remonty                   

w zakresie infrastruktury powiatowej i pozyskiwać środki zewnętrzne na ten cel.  

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że celem jego interpelacji nie było kierowanie głosów 

krytyki względem bieżącego utrzymania dróg, a jedynie chęć wypracowania określonych 

mechanizmów, aby doprowadzić do wyremontowania i należytego utrzymania wszystkich dróg 

i mostów na terenie powiatu. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga 

Nowak zamknęła pkt 11. porządku obrad. 

 

Ad.12. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

12. porządku obrad – Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak 

zamknęła pkt 12. porządku obrad. 

 

Ad.13. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji punktu 

13. porządku obrad – Sprawy różne. 

 

Radna Julia Maczek zaprosiła członków Komisji Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu na 

posiedzenie komisji, które odbędzie się w dniu 04.12.2025 r. o godz. 14.00 w celu dokonania 

ostatecznej opinii w sprawie projektu budżetu powiatu na rok 2026. Ponadto zaprosiła radnych 

na „Mikołajki” w dniu 05.12.2025 r. do Centrum Opieki nad Dzieckiem w Szklarskiej Porębie. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że w dniu 

12.12.2025 r. odbędzie się uroczysta sesji Rady Powiatu na której przyznane zostaną tytuły 

„Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego”, a najbliższa planowana sesja odbędzie się w dniu       

30 grudnia 2025 r. 

 

Ad.14. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak zamknęła XXIII Sesję Rady 

Powiatu Karkonoskiego o godzinie 1124. 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodnicząca Rady 

      Kinga Nowak 
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